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Noel Baba 2021 Yilbas: icin hazirhklarini yapmaya ¢oktan basladi. Noel Baba pozitif
tam sayida hediye almak istiyor, oyle ki artan sayi1 olmadan tum hediyeleri butun
cocuklara(yaramaz olmayanlar) esit sayida dagitabiliyor olacak. Ancak heniiz bilmedigi
sey kag¢ cocugun hediye almaya uygun oldugu. Noel Baba sadece uygun cocuklarin
sayisinin a ile b arasinda olacagini biliyor. Dolayisiyla, Noel Baba z, € {a,a + 1,...,b}
saylda ¢ocuga esit bicimde dagitabilecegi minimum sayida hediye almak istiyor.

Noel Baba muhtemelen ¢cok buyuk olacak olan olasi hediye sayisini hesapladi, fakat
dogrulugu konusunda emin olamiyor ve asagida verilen basit dogruluk testi igin sizin
yardiminiza ihtiyaci var. Noel Baba'ya elde edilecek hediye sayisinin sonunda kac¢ adet
sifir olacagini sOyleyebilir misiniz?

Girdi

Girdinin ilk ve tek satir1 bosluk ile ayrilmis iki adet tam say1 @ and b (1 < a < b < 10'8)
icermektedir.

Cikta

Tek satirdan olusan c¢ikti1 Noel Baba'nin almasi gereken hediye sayisinin en sonunda
yer alan sifir sayisini verecektir.

Puanlama

Altgorev 1 (6 puan): b < 16.
Altgorev 2 (7 puan): b < 40.

Altgorev 3 (9 puan): a = 1 ve b < 200.



Altgorev 4 (12 puan): b — a < 10°.
Altgorev 5 (17 puan): a = 1.

Altgorev 6 (49 puan): ek kisit bulunmamaktadir.

Ornekler
standart girdi standart cikt1
16 1
10 11 1

Notlar

Ik Ornek: Eger 1 ile 6 arasinda ¢ocuk varsa, Noel Baba'nin en az 60 hediyeye ihtiyaci
olacaktir. Cunku bu 1, 2, 3, 4, 5 ve 6 sayilarinin hepsine boliunebilen en kucuk sayidir.
60 sonunda tek bir sifir bulunmaktadir.

Ikinci Ornek: Eger 10 veya 11 cocuk varsa, Noel Baba 110 hediye alacak.



